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Eaunblii rocyrapcTBeHHBINH Kk3aMeH 1o MATEMATHKE

TpeHHPOBOYHLINH BAPHAHT
KOHTPOJIEHBIX M3MEepHTENBHBIX MaTepHAIIOB
eIIHOTO rocyAapCcTBeHHOr 0 5Kk3aMeHa 2022 roma
10 MaTeMaTHKe

IIpo¢pu.ILHLBIA YPOBEHD
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Enunnwii rocynapcreennsli 3x3amen mo MATEMATHKE

IlosicHeHHsI K TPeHHPOBOYHOMY BAPDHAHTY
KOHTPOJILHBIX H3IMEPHTeIbHBIX MATePHAIOB €JHHOI0 TOCYIAPCTBEeHHOTO
ak3aMena 2022 roga mo MATEMATHKE

HaznadeHle TPeHIPOBOTHOIO BapHaHTa 3aKiIIOYaeTcs B TOM, ITOOBI JaTh
BO3MOJKHOCTE ydJacTHHKY EI'D cocTaBHTB IipencrapieHie 0 CTPYKTYpe
OyayIx KIIM, KOIIHYecTBe 3amaHIil, o0 nX QopMe I YpOBHe
CITIOXKHOCTIL. A TaK jKe TIOTPEeHHPOBATHECA B PEIIISHIN 3a1aHIIL

3T0 MO3BOMIT BHIIYCKHIKAM BBEIpaboTaTh CIpaTeruino moaroroBkn K EI'D B

2022r.
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TpeHHPOBOYHBIH BAPDHAHT
KOHTPOJIGHBIX H3MEPHTE/ILHBIX MATEPHAJIOBR
eJHHOI0 FrocyIapcTBeHHOT0 3K3aMeHa 2022 roga
mo MATEMATHKE

IIpodnabHBIH YpOBREeHB
HHCTPYKIHS N0 BLINOTHEHHIO PAGOTHI

DK3aMeHalllOHHAs paboTa COCTONT M3 NBYX YacTell, BKIIOYAIONNX B cebs
18 3amammii. Yacte 1 comepsxkur 11 3amamiii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOTO
I TIOBBIIIEHHOTO YPOBHEH clIoXKHOCTI. YacTh 2 comep:KuT 7 3aIaHNil ¢ Pa3sBEPHYTHIM
OTBETOM IIOBLIIIIEHHOrO I BEICOKOTO YPOBHeIl CITOKHOCTIL

Ha prmmonHeHNe SK3aMeHAIIOHHON paboTel 0 MaTeMaTIKe OTBOMITCH 3 gaca
55 muEyT (235 MIHYT).

Oteersl K 3amanmsM 1-11 3amuceBaroTca 1O HpHBEIEHHOMY HIDKe 00pasny B
BIIe IeJOTO TIICIA IUIH KOHeYHOIN NecATIMIHON apoOm. Yicna 3ammmmTe B IOIT
OTBETOB B TeKcTe paboTHI, a 3aTeM IlepeHecHTe HX B O1aHK oTBeTOB Ne 1.

Omer:_~-0.8 . 0-0 ’ 8

Ilpu eeimonHeHuu 3amaHmil 12-18 TpebyeTca 3amicaTe IOTHOE peIleHIle I
OTBeT B OraHKe 0TBeTOB Ne 2.

Bee Omamku EI'D 3amonHArOTCA APKIMH 9EPHEIMH depHIDIaMi. JlomyckaeTcs
HCTIONB30BaHIIe TeIeBOIl I KAIIULIPHOM PYIKIL

IIpu BLINONMHEHIN 3aJaHIil MOXHO IIONB30BAThCI UEPHOBIKOM. 3JANHCH
B YeDHOBHKEe, A TAKKe B TeKCTe KOHTPOJBHBIX H3MEDPHTeIbHBIX MATEPHAJIOB
He YIHTBIBAIOTCH NPH OeHHBAHHH PAOOTHI.

Bamml, mnomydeHHsle BaMn 3a  BEINONHEHHBI® 3aJaHNA, CYMMIPYIOTCS.
TlocTapaliTeck BBIIOMHHITE KAK MOXHO OOnbINe 3amaHmii u Habpates Hanbombimee
KOJIIMIEeCTBO OasIIoB.

Ilocme 3aBepmieHns paboTBl HpoBepbTe, YTOOBI OTBET Ha KaiKIOe 3aJaHIle
B Omankax orBeToB No | 11 Ne 2 OBIJI 3amIHicaH IO IIPABIUIEHEIM HOMEPOM.

HKenaem ycnexa!

CrpaBoYHbIe MATEPHAJIBI

sin’a +cos?o.=1
sin20 =2sino - cosa
cos 2a = cos “a — sin 2ot
sin( o +p) =sina - cosp+coso -sinf
cos( @ +pB)=coso -cosf—sina -sinf
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Yacre 1

Omeemom K 3ad0anuam 1-11 asnaemca uyenoe 4uciAo Wil KOHEUHAA OECAMUYHAA
Opods. Bo ecex 3adanuaAx uucia NPeOnonazaromcA OelucheumensHsiMiu, eciu
omoensHO He YKA3AHO uHoe. 3anuumiume 4YUCA0 6 NOTEe Omeema 6 MeKcme
padomet, 3amem nepenecume e2o ¢ bJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om Homepa
COOMEEN CIMEYIOU{e20 3A0AHUA, HAYUHAA ¢ nepeéou riemouru. Kaxcoyio wyugpy,
SHAK «MUHYC» W 3ANAMYI0 RUWIUME 6 OMOeTbHOU KIenouke 6 COOmEemcmeuil
¢ npueedénnsimMu 6 dnanre odpasyamu. Eounuyst usmepenuil nucams He HyMCHO.

N 1
IIl HaiimuTe xopens ypasaerns —— = 5

3x—4

OtgeT:

B ciygallHOM SKCIepIMEeHTe CHMMEIPHYIHYIO MOHeTY OpocaioT mBakmel. Hafimire
BepOSTHOCTE TOI'0, ITO pPelTKa BEIIAIeT POBHO OIIIH pa3.

OtgeT:

II| CropoHa pomba paBHa 34, a OIH I3 YIJIOR 3Toro poMba paee 150°. Haiimite BEICOTY

3TOrO pomba.

OtgeT:

- 5429
IIl Haiimmre tg o, ecimn cos o= ;(9_11 o€ (32—”, 21t).

OtgeT:
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Ilwmuap ommcaH oxono mapa. O6béM P ABTOMOOILUTB, ABIDKYIINIIICA ¢ TIOCTOSHHOI CKOPOCTBIO 65 KM/d 110 IPAMOMY IIOCCE,
mapa pasew 50. Hafjmure obséM BCTpedaeT ApyToil aBTOMOOILIE, ABILKYIIIHICS eMy HABCTpedy ¢ MOCTOSHHOI
IIUTHHIpA.
u ckopocTsio 55 xkm/a. KakiM Oyaer paccrosmile (B KILIOMETpax) MKy STHMI
ABTOMOOIIISIMH Tepe3 25 MIHYT IIOC/Ie BCTPETIL.
OtBeT: . OtBeT:
E Ha pucyEke Hzo00paxeHsl rpadukd GyHKUHH ’ -
II’ Ha pucyrke n3obpaskens rpadux middepermmpyemoil dpyuxrmm y = f(x) n xacatensHas F(x)=ax H g(x)=hkx+b, KOTOpEIe o
K HeMy B ToUKe ¢ abcrmccoll Xp. Haifimite 3Ha9eHne npon3BoaHol dyHKIm f{X) B -
S mepecexalotcs B Touke 4. Haiiaute opaumary p
' TO4KH A. -
J
L | 1A L3 /4
= A | -
y =76 / T ,
/” 1
\| —6 xuf <32 8| 1%
\\ ! OtseT:
\I'\-.....//
B tannesansHoil cTymin 40% - mapuan. OcrantbHele AeBYIIKI. ONBITHBIE TAHIIOPET,
7 KOTOpEIe YMEIOT TaHIIeBATh TaHell 10T Ha3BaHIeM «I[pITaHCKas TONTBKaY, COCTARIIIIOT
/ 5 23% 3aHIMAFOINIXCS, TIPIMEM 0N TAKHX OIBITHBIX TAHI[OPOB CPEeIH IEBYIIEK PAaBHA
7 - 25%. JIns TaHna Ha Gamy BEIOpaH cyIaiiHBEIM 00pa30M IapeHs, 3aHNMAIONIIIICT B STOI
crymun. Haiinre BepoaTHOCTE CODORITIS «BRIOpAHHLIIT TApeHs YMeeT TaHIIEBATh
LBITAHCKYIO TIOMBKY.
OtseT: . b %
OtseT:
BonomasHELT KOTOKOI, COAEpIKAIIILT U = 6 MOIb BO3AyXa TP JaBJIEHII E Haiinnre Touky Makenmyma QyHkmm y=In (x+ 7) — 10x + 11.
p1=2,5 atmocdepsl, MeITeHHO OIMYCKAIOT Ha JHO BoZoéMma. IIpi 5TOM IIp OHCXOTHT
30TepMITIecKOe CKATIe BO3IYXa 10 KOHETHOTO JaBIeHN Pa (B aTMocdepax). OtBer:

Pabora (B mKOYIAX), COBepIIaeMast BOIOII IIPH CKATIHI BO3IYXA, BEMIIICIASTCA 10

dopmyne A = avTlog, o TS o 5,75 o i HOCTOsHHas, T=300K

He 3a0ydsme  nepeHecmu  éce  Oomeéemsi & ONAHK omeemog Ne ]
& Coomeemcmeul ¢ UHCHPYKUUEH N0 6bINOTHEHIIO PAGOmbl.

IIposepsnie, umobsl Kaxcoslil omeem 0Ovl1 3ANUCAH 6 CHIPOKE C HOMEPOM
COOMEENICIEYIOU{e20 3A0AHUA.

TeMIepaTypa Bo3ayxa. Hallmnre, kakoe JaBJeHIe Py 6yIeT IIMeTh BO3IYX B KOTOKOIE,
€CIII TIPH CHKATINI BO3AyXa OBIna coBepineHa pabota B 10 350 [Ix. OtBeT gaiite B
atMocdepax.

OtgeT:
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Yacte 2

Mdna 3anucu pewienunl u omeemoé Ha 3adanua 12-18 ucnonssyiime BIIAHK
OTBETOB Ne 2. 3anuuiume CHaAY@1Q HOMED 6uINOIHAeMozo 3adanua (12,13
u m. 0.), a 3amemM noJHOe 000CHOBAHHOe peuieHue u omeem. Omeemst
Janucsigaime 4émro u pazbopuueo.

E a) Penmite ypaBmente 4cos3x + 4+/3sin®x + 3cosx = 43

w i
6) Hailjire Bce KOPHII TOTO YpaBHEHIs, IIPIHHA UIeKALIIE 0TpesKy [— o —2m].

El B npasmsHoI mectuyronsHoil npmsMe A B € D E FA1 B1 C1 D1 E1 F1 cTopoHET
OCHOBAHIISL paBHEI 5, a 6okoBoe p&dpa pasHs! 1 1.
a) Jlokaxkure, 910 npaMele CA; 1 C1D1 NeplneHTHKYIAPHEL
6) Haiiqure Imomazs cedeH s IPH3MET INIOCKOCTEIO0, IPOXOIAIIel! Jepes BepIIIHET
C & A1 uF |

Pemmure mepasencto (log3x — 2log,x)% + 36log,x + 45 < 18logix.

B mrone 2020 roga nmaHnpyeTcs B3ATh KpeINT B DaHKe HAa HEKOTOPYIO CYMMY. VY CIIOBHA
€r0 BO3BpaTa TAKOBEI:

g

— I\H.}K}IBTI“I AHBAPE JONT YBEIIMIIBASTCA Ha 10% no CpaBHEHHIO C KOHIIOM
IIPEOBIOVINETO I'0Oa;

—¢C (beBpaJDI II0 HEOHE KaXKIOTro roaa HeOGXOIC[]:MO BBEITUIATHTE OJHIIM IDIATEXKOM HacTh
J0oIra.

Cxonpko pyOiieil IIaHnpyeTes B3ATh B OaHKe, ey I3BECTHO, ITO KPEIUT OyaeT
TIOJIHOCTBIO HOTAIIEH YeTHIPEMS PAaBHBIMII ITATEXKaMI (TO eCThb 3a IeThIpe roja)
1 6auKy 6yaeT Bemtageno 292 820 pybieii?

B tpeyronsauke ABC 6uccexktpucs AD u CE mepecekaroTcs B ToUke 0, BeTHNTIHA YIIIa
AOC coctaBier 120°.
a) JJokaxire, 9T0 0K0JIO HeThIpéXyronsHnka BDOE MoXHO oIIcaTh OKPYKHOCTE.
6) Hafimure mwiomans tpeyronsuuka ABC, ecm BC =4, a ZBED =75°
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HafIICIITe BCe 3HAYCHIIA @, IIPH KaXXJI0M I3 KOTOPEIX YPpaBHEHIIS

Y32 +2ax+1=x2+ax+1

IIMEET POBHO TPIH pa3IIITHEIX KOPHA.

KpacHsiit kapangam ctout 17 pyoueit, crmuii — 13 py6ieii. Hy:xHo KyINTh KapaHIaIIl,

1Mest Beero 495 py6ieil 11 cobronas IOMOMHITENEHOE YCIOBIE: THCIIO CHHIIX
KapaHzIamieil He JOJDKHO OTIHYIATECA OT THCIIA KPAacHBIX KapaHTamiell GolbIe JeM Ha
IATE.

a) MoskHo 11 KYIINTE IpH TaKHIX YCIoBHAX 32 KapaHoama?
6) Mo3KHO T KYIHTh IpH TAKHX YCIOBHAX 35 KapaHaamieii?

B) Kaxoe HanGomnbmiee qi1cio kapaHnameil MOXKHO KYIIHITE TIPH TAKIX YCIOBILIX?

IIposepvme, umobst KaXcOBIH OMEem Dbl 3ANUCAH PAOOM C HOMEPOM
COOM GEM CIN EYIONU{E20 3A0AHUA.
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CHcTeMA OIeHHBAHHA 3K3AMEHAIHOHHOH pAGOTHI M0 MATeMATHKe E a) Permmite ypasHente 4cos®x + 4+/3sin?x + 3cosx = 4+/3
(IpodHILHEIH YPOBEHE) . 7
6) Hafimite Bce KOpPHI 3TOTO YpaBHEHNS, IPHHAITEKAIIIE OTPE3KY [— = —27].
Kaxmoe 13 3amammii  1-11 cumTaeTcs  BBIMONHEHHBIM  BEPHO, eCIH Pemenne.
3K3al\'16Hyel\'lBIfI Jall BepH:EJfI OTIBET B BHIE IIEIIOrO HIICIA ILIIII KOHEYHOII JIeC)ITII‘H-IOIuI a) SamumeM HCXOIHOE YpaBHEHIIE B BIIE:

JIPOGII. BepHI{III OTBeT Ha KakJoe 3aJaHle olleHNBaercs 1 bammom. 4COS3X + 4@(1 _ COSZX) + 3cosx — 4@ =0

4cos3x + 43 — 43cos?x + 3cosx — 43 =0

Homep 3aganns IIpaBHILHBIH 0TBeT Acos®x — MJ3cos?x + 3cosx =0

1 14

cosx (4coszx — 4/3cosx + 3) =0
2 0,5

3HaunT:
2 1 cosx=0 mwm 4cos’x —4/3cosx +3 =0
4 -0.4 T
P = cossz,r{pszz—i-“nk,kEZ
6 2 4cos?x — 4\/3cosx +3 =0

2
7 5 D=(-4V3) —4-4-3=0
8 50 43 B
9 15 R4 2
i

10 0,2 X2i3+2nn,n62
11 -6,9

6) C moMoIIbio JBOMHEIX HEPABEHCTB HAIIEM KOPHIL,

Pemenns u KPHTepPHH OIIéeHHEAHHHA BLINOJIHeHHA 3aTAHHH

7
. TIpHHAIeKAIIIHE 0TPe3Ky [— s= —21T]:
¢ pa3sBEéPHYTHIM 0TBETOM 2

1) —z—nig—i-nki —2n /-2
KomiaecTBo 6anioB, BEICTABIEHHEIX 3a BEINIOJNHEHHe 3amaHmil 12-18, zaBmcut 7<142k<_4 "
OT ITOJTHOTEI PeIleHHs I PaBITEHOCTH OTBETA.
Ob6mmie TpebGoBaHIA K  BHIIOTHEHHNIO 3aJaHIl ¢ pa3BEPHYTILEIM OTBETOM: —8=2k=-5
pellleHNe NODKHO OBITH MaTeMaTHHYeCcKH TpPaMOTHEIM, IIONHEIM; BCE BO3ZMONKHEBIE —4=k=-25
ciIydall JODKHBI OBITE paccMmorpensl. Meroasl pemeHns, opMbI ero 3amHCH k=—4;-3.
H (opMBI 3AIHCH OTBeTA MOIVT OBITh PAZHBIMH. 3a pellleHHe, B KOTOPOM s 7T
000CHOBAHHO WOJYYeH MNPABH/JBHBIH O0TBeT, BBICTABJSHETCS MAKCHMAJILHOE mpuk =—4 x = 27 4 = Y
KOTHYecTBO 0aioB. IIpABHILHEBIA OTBeT HPH OTCYTCTBHH TeKCTA pelIeHHS " 51
ounenneaercs 0 da/LtoB. npuk =-3 x= 5 3= =
IKCcHepTHI NPOBEPHIOT TOJIBKO MAaTeMAaTHYeCKoe comep RAHHE - 6
MpeICTABICHHOI0 PeIleHH A, A 0COOCHHOCTH 3AIHCH He YYHTHIBAIOT. 2) - 2 = s +2m = —2m /- -
IIpu BEINIONMHEHHN 3aIaHI MOTYT ICIIONB3OBAThCA 0e3  OKa3aTelbCTBa I —21<=14+12n< —12
CCBUIOK I00BIe MaTeMaTidecKle (hakTEl, comepiKammiecs B YyIeOHIKax I yIeOHBIX 922 <12n < -13
TOCOOIAX, BXOMIIIX B (enepadpHBNl NepedeHh YISOHIKOB, pPeKOMEHTYeMEBIX K 10 1
HCIIONB30BAHIIO IIPH peami3alll HMEHINIX TIOCYIapCTBeHHYI0 aKKpeINTAaIlIo —1—=<n<-1—

12 12
HET LIETEIX N

00paz0BaTeNBHEIX IIPOrpaMM CpeIHeTo 0bmero oOpa3oBaHIs.
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7 T ;B
3) i e o R S 2T
—21=-1+12n=-12
—20=12n=-11
TP
12 12
n=-—1.
s 13w
npun=-—-1x=———-2n=———
6 6

OtBeT: a)g—i-“nk,ke Z; ig—i— 2mn,n € Z
Vals 5 131

0= i
Cogep:xaHHe KPHTePHSA Banasr
OO60CHOBaHHO HOTYIeHE BepHEIE OTBETHl B 000X IMYHKTaX 2
O60CHOBAHHO TIOTyIeH BEPHEII OTBET B IYHKTE d 1
1111

TIOTYIeHE] HeBepHEIe OTBETH 13-3a BEMIIC/IHTEIEHOI OMIHOKI, HO IIPH 5TOM
HIMeeTCs BepHas II0CTIeI0BATENEHOCTE BeeX IAroB pelleH s 000X
IIYHKTOB: IIYHKTA @ H IIYHKTA O

Pemenne ne COOTBETCIBYET HII OOTHOMY H3 KPITEPIIEB, IIEePEeIIICICHHBIX 0
BEBIIIIE

Maxcunianbuuiii oain 2

El B npasisHoIl mectuyronsHoil npmsMe A B € D E FA1 B1 C1 D1 E1 F1 cTopoHET

OCHOBAHIISI paBHEI 5, a 6okoBoe p&dpa pasHs! 1 1.

a) Jlokaxkure, 910 npaAMele CA; 1 C1D1 NeplneHTHKYIAPHEL

6) Haiianre mmomans cedeHIs IPH3MET INTOCKOCTEIO0, IPOXOIAIIEl! Jepes BepIIITHET
C & A1 uF |

Pemenne.
F B,
[
"" .
e 'T™p
D oo 1
N\ =1 )
BIE‘T :
L |
N !
N !
A E
."' AY \\_\
A L
\\ D
a) B C

1) Hoxaxem gt0 A, F; D;C; - IpsAMOYTOIBHIK.
B mectuyroneauke A; B; C; D, E; F; Bce yrme1 paeHEI o 120°
4B A1F, = £B1A,Cy + £C Ay F,
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. 180°—£C1B, A
A B, A, C,paBHOGeipeHHBIH c ocHOBaHHeM A,C; = £B,A,C; = % e

180“;120“ — 300
£C,AF; = 120° — 30° = 90°

aHanormano: ZA;F,D, = £F,D,C, = £D,C,A; = 90°

= A,;F,D,C; - IpsAMOYTONEHIIK.

2) Vron mexny CAiu C1D, paBeH yroy mexny CA, m AjF.

T.x. C1A; - npoeximsa CAy Ha IIocKocTh ocHoBaHuA A, B, C; D, E| F;, To 1o Teopeme o
Ipéx mepneHANKypaApax: ecmn A, F; 1 CiA, To AjF; L CA,.

O.T.L.
F, E,
A |
— g
i M
KR
ALY S
.””"‘D
0) B c
1) Cegenue npu3Ms! wockocTsio CA1FiipencTaBiseT coboil MecTHYTOTBHIIK
A FFMDCK.

HaiinéMm ero miomans gepes IVIOMAIEL €T0 OPTOr OHATHLHOII IPOEKINIH (OCHORAHIIE
ABCDEF) 11 KOCYHYC yTTIa MEKIY IUIOCKOCTAMII B KOTOPBIX JI€KAT JaHHBIE (QUIYPEI:

Sapcper = Sa,Fumpck © €0S £A,CA
2) Haiiném AC B AACB:
AC? = AB2 + BC? — 2- AB-BC" cos120°

1
ACZ:52+52—2-5-5-(—£):50+25:75
AC =75 =53

Haiiném A, € o 1. IIndaropa, Kak THIIOTEHY3Y B psaMoyToasHoM AAA, C:

A€ =[AA> — AC? =112+ 75 = /196 = 14

AC
cos /_A]_CA = m
5v3
cos LA CA = ——
14

_ 3\."’3’ 2 _ 3\."’3 2 _ 75\."’3‘
3) Sapcper = T T 5¢= 2
SABCDEF

1) S =
) Sa,FMpCK T
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75v3 14 |- —3<log,x<—1U3<log,x<5
SA:[F:[MDCK = 2 ) 5\/5 =105
Oteert: 105. = R o - “
o o} o o] >
Conep:xanHe KpHTepHS Bawisl 31 3 5 logyx
IIMeeTcs BepHOE J0KA3aTENLCTBO VIBEPIKISHIS IMVHKTA @, I 0DOCHOBaHHO 3
TIOJTy9eH BEpHEII OTBET B MIYHKTE O 1) —3 <log,x < —1
TTonydaen 06OCHOBAHHBII OTBET B IIVHKTE O 2
I 1
IMeeTcs BepHOe IO0Ka3aTelIbCTBO VIBEDMKISHHIA IIYHKTA ¢, H IpH 10g2§ <logyx < lOgZE
0DOCHOBAHHOM peIIeHNN IYHKTA 0 IIONYYeH HEBepHBIl OTBET MH3-3a
apupMeTHIecKoll ONIHOKI 1 1
IIMeeTcs BepHOE I0KA3aTENBLCTBO YIBEPIKICHISA IYHKTA @, i 8 e 2
1
TpH 00 0CHOBAHHOM pEIeHHH IYHKTA 6 MOTYIeH HeBEPHBII OTBET H3-3a 2) 3 <log,x<5
apupMeTHIecKoil OIMNIOKI,
I log,8 < log,x < log,32
0DOCHOBAHHO TONYYeH BEpHEII OTBET B MVHKTE O C ICIOIb30BAHIIEM
VYTBEpKIIEHIIS TYHKTA @, TIPH 3TOM IIYHKT @ He BHIOTHEH 8<x <32
Pemieniie He COOTBETCTBYET HI OJHOMY 13 KPHTEPIIER, IPIBEISHHBIX BEIIIE 0
Maxcunanbusili oain 3 11
OTseT: (—;—) U (8;32).
8’2
2 2 2 Coagep:xkaHHe KPpHTepHSA Banasl
Pemure Hepasencteo (logsx — 2log,x)* + 36log,x + 45 < 18logsx. OBGOCHOBAHHO TIOTYeH BEpHEIT OTBET 3
OOOCHOBaHHO TIONYIeH  OTBeT, OTMIIIAIONIIIICA OT  BEPHOTO 1
Pemenne. ) ) ,
ICKTIOYeHeM Todek —12 1/momm 0,
(logZx — 2log,x)? — 18logZx + 36log,x+ 45 < 0 " Z o
MOJTy9eH HEBEPHLIIl OTBET 13-3a BEIMIICIHTENBHOI ONIMOKIL, HO IIPH 3TOM
1IMEETCS BEpHAs IOCIEN0BATEILHOCTE BCEX IIATOB PEIIeHIIs
(log3x — 2log,x)? — 2(log2x — 2log,x) + 45 < 0 P & P
Pemeniie He COOTBETCTBYET HII OIHOMY U3 KPHTEPHEB, IEPETNCIEHHBIX 0
3 :log2x — 2log,x =t : =
aMEHIIM: l0g2X 082X = L T TIOMYHIIM: MaxcunmamsHuili oain 2

t2—-2t+45<0

Haxomm: 3 <t < 15

O6patHas 2aMeHa: 3 < logZx — 2log,x < 15
Pemtim paBHOCIUIEHYIO CHCTEMY:

{ log2x — 2log,x > 3 { log2x — 2log,x —3 >0 { log,x < —1Ulog,x > 3
logZx — 2log,x < 15 (logix — 2log,x— 15 < 0 —3 <log;x <5
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B mrone 2020 roga nmaHnpyeTcs B3ATh KPeINT B DaHKe HAa HEKOTOPYIO CYMMY. VY CIIOBHA
€r0 BO3BpaTa TAKOBEI:

= I\H.}K}IE»TI“I AHBAPE JONT YBEIIMIIBASTCA Ha 10% no CpaBHEHHIO C KOHIIOM
IIPEeOBIOVINETO T'0OOa;

—GC [i)eBpaJDI II0 HEOHE KaXKII0Tro roaa HeOGXOIC[]:MO BBITUIATHTE OJHIIM INIATEXKOM HacThb
JoIra.

CKOIBEKO py0IIell ITaHIpyeTcs B3ATE B OaHKe, eciIl 3BECTHO, ITO KPeauT Oymer
TIOTTHOCTBIO TIOTAIIeH YeTHIPEMS PARHBIMII ITATeKaMI (TO eCTh 3a JeThIpe Toza)
u bauky bynet Brmmadeno 292 820 pybreii?

Pemenne.

IlycTs: S - cyMMa B3dTas B KpemnuT; k - Koo (ININeHT YBemIdeH s J0uTa papHeil 1,1;
X - eKeTOTHEI ITaTEXK .

CyMMa Jonra mociie IepBOoro HadHCIe s P oueHToB: Sk.

CyMMa JonTa Tocie TepBoil BEIUIATH: SK - X.

CymMa JTonTa IIocie BTOpOro HadHcIe s nporeHTos: (Sk - x)k.

CyMMa Jo/ITa TIociIe BTOpoit BEIIIATH: Sk’- kx.

CyMMa J0/Ta TIoclIe TpeThero HadIclaeHns mporenTos: (Sk- kx)k

CyMMa JonTa Tocile TpeTInt BEmIaTe: Ski- kx - x

CyMMa [0/Ta TIocile 9eTBEpTOro HauICIeHHs mponenToB: (Ski- k2 x - x)k
CyMMa JonTa Tocie 9eTB&pToil BEILIaThl: Sk kix - k’x - kx - x.

Tak Kak KpeIHT IIOTAlleH YeTHIPEMS PABHBIMII IUIATEKAMIIL 33 IeTEIpe IO/, TO:
Sk*+-Kx - kK’x -kx - x= 0, a 4x = 292820 pyb.

Haiiném S, 3xasg ato k= 1.1 m x = 73205.

_FKelrkixt kgl x sk k*tk-1<1)

o k4 k#
73205(1.13 + 1.12+ 1.1 + 1) 73205-4.641 73205 -46410
S= = = =5-46410
1.14 1.4641 14641
= 232050
Oteet: 232050 pyoOmeil.
Coaep:xaHHe KPHTEepHS Banasl
O0OCHOBAaHHO TIONYIEH BEPHEIIl OTBET 2
BepHo nocTpoeHa MaTeMaTHdecKas MOJIEINb 1
Permenne He COOTBeTCTBYeT HI ONHOMY H3 KpHTepHeB, IepedrcIeHHBIX 0
BBITITE
Maxcurntanvhoiil oant 2
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B tpeyromsanke ABC 6uccextpucsl AD u CE mepecexaroTes B Touke 0, BeIUHIHA YTIa

AOC coctaBmser 120°.

a) JJokaxire, 9T0 0KOJIO IeThIpEXyToNEHIKA BDOE MOKHO ONICcaTh OKPYKHOCTE.
6) Haiimure mwiomans Tpeyronsunka ABC, ecm BC =4, a £BED = 75°.
Pemenne.

OKOII0 IeTEIPEXYTOIBHIIKA MOKHO OINICATh OKPY:KHOCTD, €CIIII CYMMa eTo
TIPOTHBONOIOKHEIX YITIOB paBHa 180 rpamycoe.
2EOD = £A0C = 120° (BepTHKaIBHEIE)
£ABC = 180° — (£BAC + £BCA) = 180° — (2(£0AC + 20CA))

= 180° — (2(180° — £A0C)) = 180° — (2(180° — 120°)) = 60°
<EBD + £EOD = 60° + 120° = 180° = Oxomno geTsIp&xyronbHiKka BDOE MoxkHO
OMIICaTh OKPYKHOCTE. T.T.1L.

6)

TIpoeeném brccextpuccy BO. ZABO = 30°

2BOD = #BED = 75° (xak BIucaHHbIe Ha 00myro ayry BD)

2AOB = 180° — 75° = 105° (cMesxHEIE)

B AABO: £BAO = 180° — (£ZABO + £BOA) = 180° — (30° + 105°) = 45°
= £BAC = 90° = TpeyroasHHk ABC — npsiMoyroibHbIH ¢ rHnoTeHy30H BC
Ilo CROICTRY IPAMOYTOIBHOTO TP eI ONBHIIKA!

£ACB =90° — £ABC = 90° — 60° = 30°

BC _ 4 "
= AB = i 2 (Kak KaTeT JIe¥Kall[HH HAPOTHE yria B 30%)

1
Sapc =7 AB- BC- sin ZABC
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St :%-2-4-?: 2V3
Otser: 24/3.
Cogep:xaHHe KPHTepHSA Banasl
IImeeTcs BepHOe IOKa3aTelbCTBO YIBEpPJKJISHINI IIYHKTA @, I 0OOCHOBAHHO 3
TIOTTydeH BEePHEII OTBET B ITYHKTE O
TTonydaen 0OOCHOBAHHEII OTBET B IIYHKTE O 2
I
IMeeTcss BepHOe J[OKa3aTelbCTBO VIBEPKIGHHS IIyHKTa @, H IIpH
00OCHOBAaHHOM peIeHHH IIyHKTa 6 IIONydeH HeBepHEIl OTBeT m3-3a
apupMeTHIecKoil OIIHOKI
IImeetcs BepHOe DOKa3aTeNLCTBO YIBEpP:KIeHIA IYHKTA d, 1
I
TipH 00OCHOBAHHOM PEIeHHII IIYHKTA 6 IOyIeH HeBepHEIl OTBeT M3-3a
apupMeTHIecKoil OMNIOK,
I
00OCHOBAHHO MONMYIeH BepHEBII OTBET B IIYHKTE 6 ¢ HCIIONL30BAHIEM
YIBep:KIeHHA IIYHKTA @, IIPH 3TOM ITYHKT @ He BEIIOTHEH
Permenne He coOOTBeTCTBYET HH OJHOMY I3 KPHTepHEB, IPHBEIEHHEIX BEIIIE 0
Maxcuntanvhoiil oann 3
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Hafl)I[ITe BCe 3HAYCHIIA @, IIPH KaXXJI0M I3 KOTOPEIX YPpaBHEHIIS

Y32 +2ax+1=x%+ax+1

IMeeT POBHO TPH Pa3INIHEIX KOPHS.

Pemenne.

TlepeiigéM K paBHOCIUIBHOII CHCTEME:

{3x2+2ax+1 = (x% + ax + 1)?
x*+ax+1=0

Pemimv yparHeHle:

3x2+2ax+1=x*+a’x*+1+2x%a + 2x% + 2ax

M+ 2% +aixt—-x2=0

2(x?4+2xa+a’?—-1)=0

((x+a) -1 =0

X(x+ta—1DHx+a+1)=0

=10, x=1—a; x==1=1a

VenoBHe Ha pa3IITHOCTE KOpHEIl:

l-a#—-1—a+#0 mnpua=++1

Permim HepaBeHCTBO X2 + ax +1 = 0 ¢ HaliIeHHBIMII KOPHIMIL:
x=0 0°+a-0+1=0; 1=0 ac€ (—oo;+om).

x=1—-a (1-a)+a(l—a)+1=20; 1-2a+a’+a—a*>+1=0; a<2.
x=-1—-a (-1—-a)?+a(-1—-a)+1=20; 1+2a+a’—a—a®+1=0;

a=—2.

CoBMecTHO ¢ YCIIOBHEM:

E] - 1 2 -

Oteer: [-2;—1)VU (—1;1) U (1;2].

Coaep:xaHHe KPpHTepHSA Bannsl

O0OCHOBAaHHO TONTYIEH BEPHEIL OTBET 4
C TIOMOIIBI0 BEPHOTO PacCyXJIeHIS MONTyIeHBI 00a BepHBIX 3HAYEHHA 3
mapaMmeTpa, Ho

— IUTH B OTBeT BKJIIOYEHEI TakoKe I OJHO-IBA HeBEpHEIX 3HAUESHILT;

— IUTH pellieHie HeJIO0CTaATOMHO 000CHOBAHO
C IOMOIIBI0 BEPHOTO pPACCYKIEHIIS IIONYYeHO XOTA OBl OTHO BepHOe 2
3HAYeHIe apaMeTpa
3amada cBelleHa K IICCIeIOBAHINO: 1

— IUTH B3aIIMHOTO PACIIOIOMKEHH TPEX OKPYKHOCTEIL;

— IUTH JABYX KBAJPaTHBEIX YPaBHEHIII ¢ IapaMeTpOM
Pemreniie He COOTBETCTBYeT HHI OJHOMY N3 KpHTEpHEB, IIepPedNCIIEHHEIX 0
BBIIIE

Maxcuntaneruiti oait 4
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Kpacusiil kapangam crout 17 pybmeii, ciamii — 13 pybeit. Hy:KHO KyIIHTH KapaH/Ialil,

mmMest Beero 495 py0iell 1 cobiro1ast JOMOMHUTENBHOE YCIOBIHE: TICIO CHHIIX

KapaH[amieil He JOJDKHO OTIIYAThEs OT THCIIAa KDACHBIX KapaHaamiell Gomblie IeM Ha

IIITE.

a) MoskHo 11 KYIINTE IpH TaKHIX YCIOBHAX 32 KapaHmama?

6) Mo3KHO T KYIHTh IpH TAKHX YCIOBHAX 35 KapaHgamieii?

B) Kakoe Hanbonsmee =iciio kapannanieil MOKHO KYIIITh IPH TAKHX YCIIOBISX?

Pemenne.

IIycTs a - KOrdecTBO KPacHBIX KapaHJamieil i b - KomrdecTBo cHHUX KapaHnamieil. IIpu

sToM: a,b € N.

Torna 17a (py6.)- TpaTs! Ha KpacHble Kapangamm 11 13b (py6.)- TpaTs! Ha cumIe

KapaHIalml.

Ilo yenoBmro: 495 pyd Ha mokynky u |a — b| < 5.

17a+ 13b < 495 {17(32 —b) +13b <495 {b =12.25
a+b=32 a=32—-b a=32—-b

Mpemmonoxim b = 13, Torga a =32 —13 =19, "o [19 — 13| =6,

a) Permmiv cuictemy: {

YTO He YIOBJeTBOPseT YCIOBHIO.

Bosemém b = 14, Torga a=32—-14 =18, |18 — 14| =

4,YTO yJJOBJIETBOPSAET YCIOBHIO.

3HAYNT MOMKHO KYIHTE 32 KapaH/aia TaKuM 00pazoM:

17-18 +13-14 = 306 — 182 = 488 p.

17a+ 13b =< 495 {17(35 —b) +13b < 495 { b= 25
a+b=35 a=35-b a=35-b

Ecm b = 25,To a=35—25= 10, Ho |10 — 25| = 15, 94T0 He yIOBIETBOpSET

6) PermmiM cucremy: {

YCIIOBHIO I Pa3HOCTE OYIeT TOMBKO PAcTI. 3HATIT Helb3sd KYIHTE 35 KapaHIala TaKiM
obpazom.
B) Ilycts a + b = x, Torma umeem:
{173 + 13b = 495 {17(){ —b)+13b <495
at+b=x a=x—b
17x —17b + 13b < 495
—4b = 495 — 17x
o 17x — 495
- 4
TIprMeHNM yCIIOBHE:
la—b| =5
—5=<=a—-b=5
—5=x—-b-b=<5
—5=x-2b=5

TpeHUpoBOYHLIA BapWMaHT EM3 2022 1. - Ne2 MATEMATMKA, 11 knacc. NpodunbHelil ypoBeHb

—-5<x—2b<5
—5—x<-2b=5-x

X_5£b£X+5

CrnemoBaTelIbHO:
17x — 495 x+5
=b <

17x—495 x+5
<

4 -2
17x — 495 < 2x+ 10
15x < 505
X= 33E

15

Hanbomnemee 11e10e pelieHIle 5TOro HepaBeHCTBA — TICIO0 33.

3HaTNT, HCKOMOE TIICIIO KapaHnamei — 33.

TIpoBepHM: B paMKaX JaHHBIX YCIOBHII BO3bMEM b = 18, Torgaa = 15
17-15+13-18 = 489 p.

Oteet: a) [a; 6) Het; B) 33.

Coaep:xaHHe KPHTepHS Banasl

BepHo monmydeHEl Bce IepednciaeHHble (cM. KpuTepmi Ha 1 6amm) 4
pe3yIbTaThl
BepHo monydeHsl TpH H3 TEPEdNCIeHHBIX (cM. KpHuTepmil Ha 1 Gamm) 3
pe3yIsTaToB
BepHo monydeHsl [Ba N3 TepedHCIEHHBIX (cM. Kputepmili Ha 1 6amm) 2
pe3yIsTaToB
BepHo momydeH OIH I3 CIeIYIONIX Pe3yIsTaToB! 1
— 0bOCHOBaHHOe pellleHIe MYHKTA d;
— 0b0OCHOBaHHOe pelleHIe MYHKTA 0;
— HCKOMas OIeHKa B IIyHKTE 6;
— TIPHMep B IIYHKTE €, 00eCIIeTIBAa IO TOTHOCTE IPeIBITYIN el OIIeHKI
Pemenme He COOTBETCTBYeT HH OJHOMY H3 KPHTepHEB, IepedHCIeHHEBIX 0
BEIIIIE

Maxcurntanvhviil 6a11 4




